
Додаток 3 
до Порядку організації планування 
та проведення публічних закупівель
в Державній митній службі України
(пункт 3.3 розділу ІІІ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 09210000 - 4 Мастильні засоби (Моторна олива), 
ідентифікатор закупівлі UA-2026-05-26-003845-a.

2. Обґрунтування доцільності закупівлі (чим зумовлена необхідність закупівлі, мета 
закупівлі, посилання на вимоги чинного законодавства): Відповідно до Положення про 
Волинську митницю, затвердженого наказом Державної митної служби України від 29.10.2020 
№489, Волинська митниця (далі – Митниця) є митним органом, який у зоні своєї діяльності 
безпосередньо здійснює митну справу, забезпечує виконання завдань, покладених на митні 
органи, а також делегованих повноважень Державної митної служби України, як її 
відокремлений підрозділ. В умовах дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 
України № 64/2022 від 24 лютого 2022  року (із змінами), Митниця здійснює виконання 
покладених функцій в повному обсязі.

Для забезпечення безперебійної роботи та функціонування об’єктів інфраструктури, 
забезпечення належного технічного стану та безпечної експлуатації службових транспортних 
засобів Волинської митниці наявна потреба у закупівлі моторної оливи.

3. Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або 
на підставі чого обраховано: обсяги закупівлі визначено на підставі наявної потреби 
структурних підрозділів Замовника на 2026 рік в межах кошторисних призначень.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до діючих вимог, які ставляться до 
такого типу товару з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного 
предмета закупівлі, відповідати вимогам виробників транспортних засобів, вимогам 
виробників двотактної техніки

5. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі. 
Розрахунок очікуваної вартості здійснено на підставі моніторингу та аналізу 
загальнодоступної інформації, що міститься у відкритому доступі та інформації від 
постачальників зазначеного виду товару, методом порівняння ринкових цін відповідно до 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена 
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
18.02.2020 № 275, вона становить 32000,00 грн та відповідає розміру бюджетного призначення 
відповідно до розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Волинської митниці за КЕКВ 
2210. 


